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4 декабря 2015 года
Официальный сайт Отделения ПФР по Волгоградской области – www.pfrf.ru
Контролировать уплату страховых взносов поможет выписка из индивидуального лицевого счета

Страховые взносы в Пенсионный фонд – это обязательные выплаты российских работодателей на будущее пенсионное обеспечение сотрудников. В соответствии с принципами обязательного пенсионного страхования, которые введены в Российской Федерации с 2001 года, размер будущей пенсии гражданина во многом зависит от величины его заработка в течение всей трудовой деятельности. Поэтому, чем выше заработок, с которого производилась уплата страховых взносов, тем больше будет размер пенсии. Есть еще одно важное условие – заработная плата должна быть легальной, т.е. проходить по документам бухгалтерского учета и на нее должны начисляться и уплачиваться страховые взносы.

Однако в настоящее время некоторые организации практикуют «конвертную» систему оплаты труда. От действий таких нерадивых работодателей не только бюджеты всех уровней недополучают доходы, но и страдает, в первую очередь, сами работники, поскольку официальные выплаты – это социальные гарантии на отпуск, оплату больничного, пенсии.

Региональное Отделение Пенсионного фонда не первый год ведет активную работу по легализации заработной платы.

За 10 месяцев 2015 года на межведомственных комиссиях, созданных при районных администрациях, отраслевых комитетах, Управлениях Пенсионного фонда, заслушано около 3,2 тыс. плательщиков, нарушающих трудовые и пенсионные права граждан. В результате 2,3 тыс. организаций повысили своим сотрудникам заработную плату до регионального минимума. По итогам проведенной работы в бюджет Пенсионного фонда дополнительно поступило около 36 млн. рублей.

Кроме того, Отделение Пенсионного фонда проводит работу с плательщиками, представляющими нулевую отчетность, на предмет легализации трудовых отношений с работниками. Так, в результате указанных действий 2050 плательщиков представили корректирующие расчеты с суммой доначисленных страховых взносов более 40 млн. рублей, что позволило восстановить пенсионные права свыше 8 тыс. работников.

К сожалению, в большинстве случаев работник и не подозревает, что его работодатель не отчисляет страховые взносы. Проверить недобросовестного работодателя достаточно просто. Для этого необходимо запросить выписку из индивидуального лицевого счета, в которой содержится сумма уплаченных страховых взносов. Есть несколько способов ее получения:

- при личном обращении в территориальные органы ПФР по месту жительства или работы застрахованного лица (в том числе при направлении запроса по почте), в многофункциональный центр, с которым Пенсионный фонд РФ заключил соглашение о взаимодействии и государственная услуга предусмотрена перечнем, установленным соглашением;

- через кредитные организации, с которыми Пенсионный фонд РФ заключил соглашение о порядке взаимодействия по информированию застрахованных лиц;

- через Единый портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru).
Интересно знать
В Отделении и территориальных органах ПФР по Волгоградской области организована работа телефона доверия – (8442) 24-93-35 – по вопросам легализации заработной платы, куда может позвонить каждый гражданин и рассказать о нарушении своих прав. Такие предприятия попадут в план выездных проверок, в том числе проводимых совместно с налоговыми органами.
ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАБОТА О ВСЕХ И О КАЖДОМ!
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